顾山镇

量已达到47家。

24家民企关工委集中成立

镇在红豆村召开江苏通达家居用品有 限公司等24家民营企业关工委集中 成立大会。至此,该镇民企关工委数

工委建设工作,将关工委工作纳入企

业党建工作,并着力在"一企一特色"

"一厂一品牌"上狠下功夫。据了解,

目前,该镇有规模以上民营企业109

家,计划到2021年,企业关工委建立

工作初步达到"大型企业全覆盖、中小

企业广覆盖、全镇超过100家"的建设

(谈荣春)

本报讯 12月11日,江阴市顾山

顾山镇一贯高度重视民营企业关

轮值主编 邵旭根 编辑 苏卫东

## 首批4个部门、22枚印章的审批以及签署流程实现线上操作

# 蠡园开发区启用"电子印章"提高审批效率

本报讯 为加强对权力运行 监督,进一步优化营商环境,提升 政务服务水平,今年8月,在滨湖 区纪委监委的指导推进下,蠡园 开发区启动了电子印章改革试点 工作。作为全市首批试点单位, 蠡园开发区通过打造电子印章平 台,实现了印章集中规范管理。 截至目前,蠡园开发区已有4个部 门、22枚印章的审批以及签署流 程实现线上操作,累计办结各类

申请50项,改革阶段性目标已初 步实现。

近日,经济发展局工作人员 樊帆要申请住户调查记账补贴, 通过点击鼠标,登录蠡园开发区 电子印章平台,点击"街道政务"、 选择相关部门、提交电子文档,就 完成了申请程序。然后只需要等 条线领导、部门领导、分管领导在 线电子盖章之后,就能完成整个 办事流程,从申请到领导审批完 毕,只用了十几分钟。而从前办 理相关申请则需要打印申请报 告,去各部门找领导盖章,常常半 天时间可能都办不完。如果领导 有事或出差在外,需要等待的时间 就更久。除此之外,电子签章采用 了数字证书进行加密和签名,确保 本人操作签字,公章授权才能使 用,形成用印流程的闭环,使政务 信息做到透明公开,责任落实到 人。"电子印章通过电脑端或者手

机端就能实现盖章操作,以电子 无纸化签章方式,有效节省了各 项审批时间与审批手续,大大提 升了审批效率。"樊帆感叹说。

据了解,蠡园开发区现有印 章 225 枚以上,在处理政务过程 中,存在高频率的签字、盖章操 作。随着时间的推移以及纸质 材料逐渐积累,文档的管理、查 询以及追溯困难等问题日渐明 显,还存在印章管理使用的疏漏

等风险。因此,印章管理的无纸 化、在线化、移动化发展趋势成 为必然。据开发区相关工作人 员介绍,目前,电子印章还在一 期试运行阶段,将形成经验后逐 级推广应用。下一步,蠡园开发 区下属8个社区、8个产业管理 服务中心的所有印章以及内部 业务章管理将迁移至电子印章 云平台,实现政务服务便捷化、 快速化。 (蠡开)

# 会北社区

举办出租房消防安全演练

本报讯 为提高出租房房东及承 租人的消防安全意识和消防灭火技 能,提升对突发事件的应变能力,近 日,梁溪区山北街道会北社区组织开 展了一场出租房消防安全演练活动。

演练活动前,社区工作人员首先 讲解了出租房安全管理知识以及火 场逃生自救方法和技巧、灭火器材使 用等。随后,大家有序上前,拿起灭 火器体验了一次灭火过程。通过这 次出租房消防演练,进一步增强了辖 区出租户的消防意识,也提高了自我 (周玲) 救护的能力。



社区公示栏前,居民们正驻足观看 今年以来,香梅二社区狠抓基层党风 廉政建设,通过推行党务、财务等公 开,让居民感觉到了权力在阳光下运 行,全年党员干部没有发生一起违法 (华珍妤 崔寿伟 摄)

# 安装智能充电系统 解决居民充电难题

本报讯 上月底,滨湖区河埒街道协 民社区联系安装公司,开始在机床新村 公共车库内安装智能充电系统,帮助居 民消除因电动车"飞线"充电所带来的安

机床新村是一个已建造60多年的 老住宅小区。由于居住人员密集、外来 人口多,电动车充电一直是困扰居民的 一个问题。以往,不少居民将电动车停 在楼道或路边,通过私拉乱接电线进行 充电,不但影响居民通行,还易引起火灾 等安全事故。为解决百姓电动车充电问 题,10月,协民社区联系安装公司,对公 共车库内线路重新进行规划改造,并安 装了智能充电系统,共计2个充电桩、40 个智能充电位。居民借助投币系统,只 要花费1元钱就可充电7个小时,也可 通过移动支付平台、微信扫码方式进行 充电。居民只需将电动车停靠在充电 区,按照操作指示就能给电动车充上 电。电动车充满电后,充电桩会自动断 电,不仅方便,还减少了安全隐患,受到 居民的一致称赞。目前,社区工作人员 正通过入户走访或电话告知的方式,向 居民介绍正确使用充电装置的方法。

(杨唯佳)



前洲中心小学、堰桥实验小学、玉祁中心小学3所首批试点学校的90名小演员,上台表演了10多个锡剧节目。尽管年龄只有

10岁上下,但在专业老师的精心指导下,小演员们念唱做打一招一式已颇有味道。据了解,今年初,惠山区在全市率先开展

了锡剧进校园文化恵民工程,邀请锡剧名家定期走进校园,共同探索学校艺术教育与传统戏剧的结合。

化肥、农药使用量比传统种植减少一半

### 胡埭村引进首架植保无人机

本报讯 近日,伴随着轰鸣声,一 架无人植保飞机从田头上空飞过,所 喷出的药水均匀地喷洒到农田。不 远处,一名操作员正熟练地操控着这 架小小的无人机,短短两三分钟,一 亩地的作物喷洒就已经完成。

近年来,胡埭村为实现农田化 肥农药减量增效目标,积极开展了

农用地提质增效工作。通过整理农 田、开挖沟渠、新增机耕道路、加固 河岸等工作,该村完成了50余亩农 田的改造提升,用来种植无公害水 稻。同时,该村积极探索新型农业 发展道路,通过引进无人机喷药、施 肥技术,为农田作业插上了科技翅 膀。据无人机操作人员介绍,通过

该项技术的运用,能大幅度减少劳 动力投入,不仅具有用量精准、施药 均匀、增强病虫害防治效果的特点, 而且化肥、农药的使用量将比传统 种植方式减少约50%,起到了节本、 减量、增效的作用,更进一步减少了 农业面源污染,对周边生态环境起 到一定的保护作用。 (曹斌)

#### 300多辆叉车逐一建立台账,60多位操作人员取得作业证

### 万石镇多管齐下强化市场安全

本报讯 近日,宜兴市万石镇组 织应急办、交警、城管等部门,对华 东石材市场开展叉车安全专项整治 行动。目前,该镇已为市场内300 多辆叉车逐一建立起了台账,60多 位操作人员经过培训取得了特种设 备作业证。

地处万石镇的华东石材市场, 有来自全国20多个省、市的1000 多家石材经销商常年驻场经营,市 场内装卸运送笨重的石材主要靠叉 车。过去,许多经营户都没有叉车 行驶证、特种设备(叉车)作业证,员

工谁有空就谁开叉车,存在着不小 的安全隐患。为了消除市场安全隐 患,该镇召开了专题会议进行部署, 明确要求通过排查、整治、处置三个 阶段的治理,切实消除石材市场叉 车安全管理中存在的无注册登记、 未接受定期检验和操作人员未取得 作业证的"三无"叉车现象。该镇还 聘请专家为市场经营户举行叉车安 全培训,并组织人员深入市场各经 营户门店发放宣传资料,并为300 多辆叉车逐一建立起了台账。

严格实施叉车行驶证、特种设

备(叉车)作业证"两有证",万石镇 要求市场经营户做到人员、责任、预 案"三落实",着力扎实制度笼子。 目前,该镇已建立叉车定期检验制 度,对市场经营户分批开展叉车驾 驶技能培训,迄今已有60多位操作 人员取得了特种设备(叉车)作业 证。近日,毅发石材经营部员工张 天降通过培训刚领到了叉车作业 证。他深有感触地说:"过去是凭着 感觉开叉车,现在是按照规程开叉 车,学与不学还真是大不一样。"

(卢俭幸 王能)

#### 好儿媳辞职照顾瘫痪公婆 六年无怨无悔



今年37岁的周清华是惠山区 堰桥街道姑里村张巷一名普通的村 民,可她孝敬公婆的事迹在村里被 传为美谈。

2013年12月,婆婆张时芬突发 脑溢血,至今仍然瘫痪在床,生活不 能自理。公公华建群于2017年12 月在工地改建楼梯时不慎从3米高 的平台摔下,诊断为创伤性重型颅 脑伤、颈椎骨折、右肺挫伤、外伤性 脑梗死及迟发性脑出血,在经历两 次开颅、一次胸腔手术后,成为了植 物人。巨额的医疗费用压垮了这个 本就不富裕的家庭,生活的重担落 到了周清华夫妻俩的身上。

周清华原在中石化加油站工

作,公婆出事后,她毅然辞去了稳定 的工作,肩负起了照顾公婆的重 任。公婆住院时,医院病房和走廊 便成了她临时的家,不分昼夜守在 两位老人的身边。出院后婆婆、公 公分别在家和长安护理医院接受康 复护理。周清华每隔两小时必须为 公公翻一次身,三小时打一次流汁, 还要服侍老人大小便、擦洗身体等, 天天忙得像打仗。"作为一个儿媳妇 能为公婆做到这样,太不容易了。 村上的邻居都十分佩服她、心疼她。

走进周清华夫妻俩位于长宁苑 小区的拆迁房,没有一件像样的电 器,很多还是拆迁时候从老房子里 搬进去的旧家具,可以说是家徒四 壁。婆婆张时芬曾二次因巨大的精 神压力和沉重的债务试图自尽,均 被周清华及时劝阻。她耐心地开导

婆婆,生活总归要过下去,日子总会 好起来的,您还要看着孙子慢慢长 大成人。张时芬说:"我们夫妻俩现 在这个样子,与其躺在床上连累她, 还不如死了算了。可是清华不允许 我这样想、这样说。"看着儿媳妇这 么辛苦,老人觉得对不住她,觉着这 个家亏欠她太多了。

无数个日夜,周清华也曾默默 流泪,娘家父母多次劝她离婚吧,离 开这个过于贫困的家庭。周清华也 曾经动摇过,但是一想自己要真的走 了,还有谁去照顾、护理病重的公婆, 谁去养大年幼的孩子。"公婆身体健 康时,把我这个儿媳妇当女儿一样看 待。现在,我也不能做个无情无义的 人。不管生活有多难,只要一家人齐 心协力走下去,一定能够共渡难关。 周清华坚强地说。 (姑委)

# "掌上电力 2019" APP 推广介绍

"掌上电力 2019" APP 是国家 电网公司全新推出的客户服务类手 机APP,汇集原掌上电力、电e宝、国 网商城、e享家等各类电力营销、服 务、金融类 APP, 实现一个入口、一 网通办,为居民、店铺、企事业单位、 电动汽车客户、新能源客户等提供方 便快捷的办电、交费、停电告知、找桩 充电、查询、报修、咨询等线上服务。



"掌上电力 2019"

#### "掌上电力2019"安装注册指南

1、扫描二维码或供电员工分享的个人专属二维码,或 在手机应用商店搜索"掌上电力2019"安装APP

2、点击首页右下方"我的"->点击"登录/注册"->点击 右下方"立即注册"->输入手机号接收验证码后完成注册。 3、如提示号码已在老掌电或其他应用注册过,可在登录

界面通过手机验证码登录。 4、登录后点击"我的",然后点击头像,在个人信息页点

击"实名认证"->点击"身份证认证",按页面提示要求拍摄 身份证进行身份认证。 5、实名认证完成后,再次点击"我的",点击第二项"户号

管理"绑定户号,可根据系统提示或输入用电户号进行绑定。

绑定户号完成后,可在APP内进行电费电量查询、缴费、 用电业务办理、电子开票、找桩充电、电动汽车及电器产品选 购等操作。

广告



示户号绑定成功。